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CURSO  201 6 - 201 7 .  DEPARTA ME N T O  DE  CIENCIAS  SOCIALES,
GEOGRAFÍA  E HISTORIA

ACTA  Nº  19 .  FECHA:  Martes ,  02  de  Mayo  de  2017.           LUGAR:
Depar t a m e n t o

COMPONENTES  - ASISTENTES :

Franci s c o  Rafael  Cobos  Leal . 
Manu e l  Fernán d e z  Nogar e d a . 
Rafael  García  Caball ero .
Cristób al  Orteg a  Pulido .
Josefa  Trenad o  de  la  Fuent e .

ORDEN  DEL  DÍA:

1º).  Revisión  de  las  Hojas  de  Excel  para  Evaluación  por  Criterios.
RELLENAR  HOJA CUADERNO  DIGITAL.  

2ª).  Revisión  Actividades  a  realizar  duran t e  la  Semana  Cultural  (2-5
mayo  2017) .

3º).  Marcha  del  Grupo  de  Trabajo:  “Diccionario  Geográfico  General
Ilustrado ”.  Aportación  de  nuevos  términos  de  vocabula r io  y  revisión
del  –Proyecto- . 

4º).  Otros  asuntos  a  trata r .  

ACUERDOS  ADOPTADOS :

1.  REVISIÓN  DE  LAS    HOJAS  DE  EXCEL   PARA  EVALUACIÓN
POR  CRITERIOS.  RELLENAR  HOJA  CUADERNO  DIGITAL.  

A).  Concre t a mos  la  forma  de  rellen ar  la  Hoja  del
Cuadern o  Digita l  (Códigos,  Estánda r e s  de  Aprendizaje,

Competencias- Clave,  Instrum e n t os  de  Evaluación).  A cada  Estánda r

de  Aprendizaje  se  adjudica r á  un  valor  de  5- 10- 15  (de  menor  a

mayor  import ancia)  para  ser  evaluado  con  los  Instrum e n tos
correspondien t e s .  
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B).  Se  proponen  como  Instru m e n t o s  de  Evaluac i ó n  los  siguientes :  

         
          In.1  PRUEBA  EVALUATIVA  
          In.2  PRUEBA  EVALUATIVA  
          In.3  PRUEBA  EVALUATIVA  
          In.4  PRUEBA  EVALUATIVA  
          In.5  CUADERNO  
          In.6  MADUREZ
          In.7  TRABAJO  COLABORATIVO  (trabajo s  de
inves t i g a c i ó n ,  expos i c i o n e s ,  debat e s ,  pues ta s  en  com ú n )  
          In.8  TAREA  INDIVIDUAL  
          In.9  TÉCNICAS  (com e n t a r i o s  de  texto ,  gráfic o s ,  tablas
estad í s t i c a s ,  mapas ,  com e n t a r i o s  de  imág e n e s ,  ejerci c i o s
prácti c o s )  
          In.10

C).  Se  decide  no  incluir  la  Evaluac i ó n  de  las
Comp e t e n c i a s - Clave  a  través  de  los
Proyec t o s  Interdi s c i p l i n ar e s  de  cada  nivel  de  la

ESO.  Se  explica  porque  el  Cuade rno  Digital  hará  de  forma
automá tica  un  Informe  Final  con  la  valoración  todas  las
Competencias- Clave.  

2.  REVISIÓN  DE  LAS  ACTIVIDADES  A REALIZAR  DURANTE  LA
“SEMAN A  CULTURAL”  (2- 5  mayo  de  201 7 ) .

A).  Manuel  Fernánd ez  Nogare da  comenta  que  ha  tenido  problem as
con  la  impresora  a  color.  La  “Expos i c i ó n  de  los  fotó g r a f o s
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int e r n a c i o n a l e s  de  la  Guerra  Civil  Españ o l a ”  queda rá  colocada
en  la  ent rada  del  Centro  la  tarde  del  jueves  4  de  mayo  de  2017.
Serán  15  fotografías  con  textos  explica tivos  y  poesías  de  principios
del  siglo  XX, de  autores  como  Antonio  Machado  y  Walter  Benjamín.
Perman ec e r á  visible  a  lo  largo  de  toda  la  semana  siguiente .  

B).  Francisco  Rafael  Cobos  Leal  traslada  la  Exposición  de  “ Las
Sinso m b r e r o ”  por  falta  de  tiempo.  Se  realizará  en  las  semana s
poster iore s  y  será  fuera  del  Centro  en  coordinación  con  el  Excmo.
Ayuntamien to  de  Montilla.  Colaboran  en  la  traducción  de  textos  los
siguientes  compañe ros / as :  inglés  (Raquel,  Mercedes  y  Javier);
francés  (María  Dolores  Mesa).  

3.  MARCHA  DEL  GRUPO  DE  TRABAJO:  “  DICCIONA RI O
GEOGRÁFICO  GENERAL  ILUSTRAD O  ”.  APORTACIÓN  DE
NUEVOS  TÉRMINOS  DE  VOCABULARIO  Y  REVISIÓN  DEL  –
PROYECTO -.  

No  hay  ninguna  apor tación.  Seguimos  pendien te s  de  la
selección  de  la  –Portada-  del  Diccionario  a  realizar  por  los
alumnos/as  de  2º  Bachillera to  de  Artes.   

4.  OTROS  ASUNTOS  TRATADOS.  

          Las  editoriales  Anaya,  Oxford  y  Vicens- Vives  nos  visitan  o
envían  los  libros  de  texto  para  2º  ESO,  3º  ESO  PMAR,  4º  ESO  y  2º
BACHILLERATO  (“Historia  de  España ”  y  “Geografía ”)  a  renovar  el
próximo  curso  escolar.  Se  plantea  el  elegir  otra  editorial  distinta
para  los  niveles  de  2º  y  4º,  desde  Jefatura  de  Estudios  nos  informan

que  –NO  ES  RECOMENDABLE - ante  el  posible  cambio  de

estruc tu r a  de  los  manuales  que  pueda  confundir  al  alumna do.  
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          Montilla,  02  de  Mayo  de
2017.-

Fdo.:  Cristóbal  Ortega
Pulido.

       -Jefe  de  Departam e n to-  

Esta  acta  debe  tener  dos  copias  firmadas,  una  quedará  en  el   Departa m e n t o  y  otra
para  J. De  Estudios)


